

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Львівського національного університету природокористування «Захист і карантин рослин» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, галузь знань 20 Аграрні науки та продовольство, спеціальності 202 "Захист і карантин рослин"

Підготовка фахівців агрономічного профілю з питань захисту і карантину рослин є надзвичайно важливою справою для продовольчої безпеки країни. Сьогодні на ринку праці відчувається дефіцит фахівців, які б виконували функції головних та провідних консультантів в сучасних фірмах – світових лідерах з забезпечення сільськогосподарського виробництва засобами захисту рослин, державних інспекторів та провідних спеціалістів фітосанітарної служби України, на митницях, у лабораторіях (біотехнологічні, карантинні), у насінневих інспекціях.

Метою рецензованої освітньо-професійної програми є забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців за спеціальністю 202 Захист і карантин рослин, здатних до високопрофесійного вирішення виробничих питань рентабельного і екологічно безпечного захисту сільськогосподарських, лікарських, декоративних культур, лісових насаджень тощо від шкідливих організмів.

Важливим напрямком забезпечення програмних результатів навчання та формування якісних фахових компетентностей у майбутніх фахівців є тісний взаємозв'язок наукових досліджень, навчального процесу та виробництва. Пропонуємо приділити більше уваги формуванню у здобувачів вищої освіти практичних навичок, зокрема виділити більшу кількість кредитів на виробничу кваліфікаційну практику

Підготовка здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Львівському національному університеті природокористування ґрунтується на успішному функціонуванні збалансованого навчального процесу і навчальних планів, які є складовою частиною рецензованої нами освітньої програми спеціальності 202 Захист і карантин рослин. Пропонуємо доповнити освітньо-професійну програму освітньою компонентою з економіки захисту рослин.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Захист і карантин рослин» заслуговує позитивної оцінки, схвалення та впровадження в освітній процес у Львівському НУП.

Кандидат біологічних наук,
провідний науковий співробітник
лабораторії захисту рослин
Інституту сільського господарства
Карпатського регіону НААН України



Катерина ЯЦУХ